

HSF SYSTEM SK OČAKÁVA REKORDNÝ STAVEBNÝ ROK 2022

Spoločnosť HSF System SK so sídlom v Žiline, ktorá pôsobí na slovenskom stavebnom trhu od roku 2010, bude mať za rok 2022 najvyššie tržby v histórii. Veľmi pozitívny je i výhľad vyťaženia stavebných kapacít na budúci rok. Niekoľko otázok k súčasnej situácii i k možnému budúcemu vývoju zodpovedal Tomáš Kosa, konateľ spoločnosti HSF System SK.

Ako by ste predbežne zhodnotil rok 2022 s ohľadom na očakávané ekonomické výsledky?

Tohtoročné tržby budú najvyššie v histórii spoločnosti HSF System SK. Podarilo sa nám tiež udržať vysokú vyťaženosť našich stavebných kapacít. To všetko napriek vplyvu kolísania cien a dostupnosti stavebných materiálov na trhu. Príslušnosť k najlepším stavebným firmám na Slovensku potvrdzujú i prestížne stavebné rebríčky a hodnotenia, v ktorých sa umiestňujeme na popredných pozíciách.

Môžete zmieniť jeden vybraný projekt, ktorý bol pre vás nejakým spôsobom výnimočný?

Takých projektov je viac a každý z nich je pre nás výnimočný a dôležitý. Teší nás úspešná účasť na rozvoji nového logistického parku GARBE v Piešťanoch i na opakovaných stavbách pre našich stálych klientov, ako je napríklad firma SIKO. Pokračujeme tiež v spolupráci so spoločnosťami Hornbach a CTP, tentoraz pre nich realizujeme generálne dodávky aj v Rakúsku.

Poradilo sa vám tento rok realizovať i nejaké významné investičné projekty? Venujete sa i nejakým sponzorovým aktivitám?

Našou dlhodobou investičnou prioritou je oblasť digitalizácie. Tento rok sme pokračovali v zdokonaľovaní softvérového



Tomáš Kosa,
konateľ spoločnosti HSF System SK

vybavenia a podpísali sme zmluvu na rozšírenie systému RSV na riadenie stavebnej výroby, ktorý je implementovaný v materskej spoločnosti HSF System a.s., aj na Slovensko (HSF System SK). V rámci našej spoločenskej zodpovednosti tradične podporujeme rôzne športové akcie v našom regióne (napríklad Žilinský maratón) a v Košiciach.

Ako vidíte z vášho pohľadu stavebný rok 2023? Na aké strategické ciele sa chcete zamerať?

S ohľadom na obdobie do konca roka 2022 môžeme vyťaženosť našich kapacít na budúci rok hodnotiť len pozitívne.

V súčasnej dobe sa venujeme radu zaujímavých projektov. V niektorých prípadoch na nich už intenzívne pracujeme a niektoré sme už posunuli do realizačnej fázy.

Jedným z takých cieľov je zavedenie holdingovej štruktúry a niekoľko organizačných zmien v našej spoločnosti, ktoré sú nevyhnutné na rozvoj celej stavebnej skupiny HSF System (v roku 2021 mala konsolidované tržby takmer 85 mil. EUR) a posilnenie jej pozície nielen na česko-slovenskom trhu, ale i na ďalších trhoch v Európe.

I naďalej budeme pokračovať v rozvoji našich developerských aktivít pod značkou ANTRACIT PROPERTY alebo facility management služieb v rámci našej spoločnosti SK FACILITY.

Čo bude najviac hýbať slovenským stavebníctvom v budúcom roku?

Po čiastočnom upokojení cien v dôsledku dopadu koronavírusovej krízy a vojny na Ukrajinu sa výrobcovia stavebných materiálov obávajú dopadu cien vstupov energetických komodít na cenu ich výrobkov. Samozrejme, pre nestabilné ceny sa pozastavili mnohé projekty, a tak sa bude zvyšovať dopyt po nových zákazkách.. ❖

